

Na naszej stronie internetowej poświęconej COVID-19 można znaleźć informacje o przetargach dotyczących zapotrzebowania na sprzęt medyczny.

Konferencja w sprawie przyszłości Europy jest dla Ciebie szansą na przedstawienie swoich pomysłów i kształtowanie przyszłości Europy. Zabierz głos!

## Dostawy - 661605-2021

24/12/2021 S250

---

I. II. VI. VII.

**Polska-Dębica: Elektryczność**

**2021/S 250-661605**

**Sprostowanie**

**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji**

**Dostawy**

**(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2021/S 233-613014)**

**Podstawa prawna:**

Dyrektywa 2014/24/UE

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

**I.1) Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Gmina Miasta Dębica

Adres pocztowy: ul. Ratuszowa 2

Miejscowość: Dębica

Kod NUTS: PL823 Rzeszowski

Kod pocztowy: PL 39-200

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Wydział Inwestycji i Zamówień Publicznych

E-mail: przetargi@umdebica.pl

Tel.: +48 146838100

Faks: +48 146838161

**Adresy internetowe:**

Główny adres: <http://www.debica.pl>

**Sekcja II: Przedmiot**

**II.1) Wielkość lub zakres zamówienia**

**II.1.1) Nazwa:**

Dostawa energii elektrycznej dla potrzeb oświetlenia dróg, terenów otwartych, budynków, jednostek organizacyjnych Gminy Miasta Dębica na lata 2022 - 2023.(2)

Numer referencyjny: IZP.271.29.2021.MK

**II.1.2) Główny kod CPV**

09310000 Elektryczność

**II.1.3) Rodzaj zamówienia**

Dostawy

**II.1.4) Krótki opis:**

Przedmiotem zamówienia jest dostawa energii elektrycznej dla potrzeb oświetlenia dróg, terenów otwartych, budynków, jednostek organizacyjnych Gminy Miasta Dębica, na okres 11 miesięcy, w prognozowanej ilości: 7 509 719,00 kWh do 267 punktów poboru i pomiaru energii elektrycznej.

#### **Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

**VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

20/12/2021

**VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2021/S 233–613014

#### **Sekcja VII: Zmiany**

**VII.1) Informacje do zmiany lub dodania**

**VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: II.1.4

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Krótki opis

Zamiast:

Przedmiotem zamówienia jest dostawa energii elektrycznej dla potrzeb oświetlenia dróg, terenów otwartych, budynków, jednostek organizacyjnych Gminy Miasta Dębica, na okres 11 miesięcy, w prognozowanej ilości: 7 509 719,00 kWh do 267 punktów poboru i pomiaru energii elektrycznej

Powinno być:

Dostawę energii elektrycznej dla potrzeb oświetlenia dróg, terenów otwartych, budynków, jednostek organizacyjnych Gminy Miasta Dębica, na okres 12 miesięcy, w prognozowanej ilości: 8 192 410,00 kWh w ciągu jednego roku do 267 punktów poboru i pomiaru energii elektrycznej.

Numer sekcji: II.2.4

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Opis zamówienia

Zamiast:

Przedmiotem zamówienia jest dostawa energii elektrycznej dla potrzeb oświetlenia dróg, terenów otwartych, budynków, jednostek organizacyjnych Gminy Miasta Dębica, na okres 11 miesięcy, w prognozowanej ilości: 7 509 719,00 kWh do 267 punktów poboru i pomiaru energii elektrycznej.

Powinno być:

Dostawę energii elektrycznej dla potrzeb oświetlenia dróg, terenów otwartych, budynków, jednostek organizacyjnych Gminy Miasta Dębica, na okres 12 miesięcy, w prognozowanej ilości: 8 192 410,00 kWh w ciągu jednego roku do 267 punktów poboru i pomiaru energii elektrycznej.

Numer sekcji: II.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Okres obowiązywania zamówienia, umowy ramowej lub dynamicznego systemu zakupów

Zamiast:

Początek: 01/02/2022

Koniec: 31/12/2022

Niniejsze zamówienie podlega wznowieniu: nie

Powinno być:

Początek: 01/03/2022

Koniec: 31/02/2023

Niniejsze zamówienie podlega wznowieniu: nie

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 29/12/2021

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 05/01/2022

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 29/12/2021

Czas lokalny: 10:30

Powinno być:

Data: 05/01/2022

Czas lokalny: 10:30

**VII.2) Inne dodatkowe informacje:**